Rekenen voor de PABO | Kennisbasis | breuken en kommagetallen - oefenblad 1 - antwoorden

Deze opgaven zijn bedoeld om te controleren of je vlot en moeiteloos kunt rekenen met breuken en kommagetallen.
Deze vaardigheden moet je eerst goed beheersen voordat je kunt doorgaan naar het type vragen zoals die gesteld
worden hij de KENNISBASIS-toets!
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10) Rereken de volgende sommen nit het hoofd:
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11) Bereken de volgende sommen zo mogelijk uit het hoofd:
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12)  Schrijf 2 als kommagetal d.m.v. een staartdeling.
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